Kedves Öregdiák-társaink !
Mellékelten küldjük a júniusi közgyűlés dokumentumait, a jegyzőkönyvet, a titkári beszámolót és a pénzügyi beszámolókat.

Szeretnénk, ha ezek áttanulmányozásával ébredő gondolataitokat, ötleteiteket megosztanátok velünk (winkler.barnabas@hap.hu,

bezsu@bdeg.hu), és így a következő találkozónk idején talán többen leszünk, és Diákszövetségünk és a Líceum kapcsolata még gyümölcsözőbb lenne. 2013-ban a Közgyűlés ideje május 25.
Részleteket majd később küldünk.
Az elmúlt évben nőtt a hozzánk csatlakozók száma, de szeretnénk, ha továbbra is aktívan segítenétek a közös munkánkat további diáktársak toborzásával és az ő közreműködésükkel. 

Az iskolában a felsőoktatási jelentkezések előtti időben beszélgetéseket folytatunk az iskola vezetésével karöltve a fiatalok számára, olyan öregdiákok részvételével, akik közel állnak felsőfokú intézményekhez, ill. értékes információkat tudnak adni a saját területükről a továbbtanulni szándékozóknak. De biztosan tudunk segíteni azoknak a társainknak is, akik az érettségi után nem vagy nem azonnal tanulnak tovább. 
A Diákszövetség szoros kapcsolatban áll a gimnáziummal, számos egykori diáktársunk ma a Líceum tanára. Részt veszünk az igazgatótanács munkájában. Az iskola vezetése valamennyi örömét, tervét, gondját őszintén megosztja velünk.
A Diákszövetség egyik célja a most tanuló licisták segítése. Ez részben anyagi segítség, amit a mi önkéntes befizetéseinkből tudunk biztosítani. Ezért a mellékelt csekkeken lehet a Diákszövetségnek szánt összeget - a belépési nyilatkozattal együtt - új belépőinknek befizetni. Természetesen szeretettel várjuk diákszövetségi tagtársaink segítését is. Akik elektronikus úton kapják meg levelünket, a következő számlaszámra adhatják fel adományukat:

Soproni Líceumi Diákszövetség 11737083-20071350. 
Köszönjük a támogatásotokat.
Szeretném felhívni a figyelmeteket az iskola honlapjára /www.bdeg.hu /, ahol a Diákszövetségnek külön Öregdiák (Líceumi Diákszövetség) oldala működik. A honlapon keresztül is tudnak egykori iskolatársaink szövetségünkbe jelentkezni.  / Az iskola e-mail címe: liceum@bdeg.hu / Természetesen a hagyományos postai út ugyanolyan járható. /Az iskola címe: 9400 Sopron, Széchenyi tér 11. tel.: 99/512-444 / Akinek e-mail címe van, kérjük, jelezze, mert költségkímélés miatt postai úton csak az elektronikus levelezési lehetőséggel nem rendelkezőkkel szeretnénk a kapcsolatot tartani.
A Diákszövetség nevében áldásos és békés Karácsonyt, valamint boldog Új esztendőt kívánunk!
Sopron, 2012  Karácsonyán
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