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A kezdés időpontja:15.05
A jelenléti ívet csatoljuk a jegyzőkönyvhöz.

A megismételt közgyűlést megnyitja dr. Winkler Barnabás elnök úr, aki sok szeretettel köszönti a jelenlevőket, és örömét fejezi ki a jelenlévők számának növekedése miatt. Fájdalommal tudatja a közgyűlésen jelenlévőkkel Stráner György diáktársunk halálhírét. 

A második, megismételt közgyűlés megkezdődik.
A jegyzőkönyv vezetésére Poór Pétert kéri fel, akit a közgyűlés egyhangú szavazatával elfogad. 
Mesterházy Balázs lelkész urat felkéri a bevezető áhítat megtartására, aki imájában hálát ad Istennek és a Szentlélek áldását kéri a Diákszövetség munkájára.

Elnök úr felkéri Csukásné Bencsik Zsuzsa titkárt, hogy tartsa meg a Diákszövetség éves beszámolóját.
A Titkári Beszámolót csatoljuk a jegyzőkönyvhöz.

Elnök úr beszámol a dr. Loós Tibor diáktársunknak adományozott díj átadásáról és a díjazott jókívánságait tolmácsolja a Közgyűlésnek.
Hozzászólások:

Dr. Nagy János hozzászól a világítás minőségének javítása érdekében.
A Líceum honlapjának hiányosságaira hívja fel a figyelmet Varga Éva, és a hibák javítását kéri.
Miután több hozzászólás nem volt, a titkári beszámolót egyhangú szavazatával elfogadja a Közgyűlés.

Az elnök úr felkéri Tóthné Szakály Liliannt, aki megtartja az éves pénzügyi beszámolót.
A Pénzügyi Beszámolót csatoljuk a jegyzőkönyvhöz.
A pénzügyi beszámolóhoz kérdések, hozzászólások nincsenek. A Közgyűlés egyhangú szavazatával elfogadja a pénzügyi beszámolót.

Az elnök úr felkéri és Tóthné Szakály Liliann ismerteti a közhasznúsági jelentést.
A Közhasznúsági Jelentést csatoljuk a jegyzőkönyvhöz.
A közhasznúsági jelentéshez kérdések, hozzászólások nincsenek. A Közgyűlés egyhangú szavazatával elfogadja a közhasznúsági beszámolót.

Elnök úr megköszöni az egész éves munkáját Tóthné Szakály Liliannak és Csukásné Bencsik Zsuzsának.

Elnök úr a fölösleges adminisztrációra hivatkozva és a Líceummal, valamint a Választmánnyal történt egyeztetés alapján kéri a Közgyűlést, hogy a közhasznúságról mondjon le a Diákszövetség. Kérdések, hozzászólások nincsenek. A Közgyűlés egyhangú szavazatával elfogadja, hogy a Diákszövetség lemond a közhasznúságról.
Elnök úr felvezeti és átadja a Diákszövetség díját dr. Bakody Gyulának. Gabnainé Mastalír Márta felolvassa dr. Bakody Gyula laudációját.

Ezt követően elnök úr felkéri Tölli Balázs igazgató urat, hogy beszéljen a Líceum jelenlegi helyzetéről.

Igazgató úr köszönti a jelenlévőket, és ígéretet tesz a honlap hibáinak kijavítására. Ismerteti, hogy előző napon német nyelv kategóriában az OKTV-n több licista diák vett részt és eredményesen szerepelt. Az Összetartozás Napja alkalmából egy felvidéki iskola tesz látogatást a Líceumban. Az iskola számos kiállításnak ad helyet. Ismereti a beiratkozások számadatait, és kiemeli, hogy másfélszeres túljelentkezés van a Líceumba. Ezután Stráner Györgyről emlékezik meg: elkötelezettségéről, szeretetéről, szellemiségéről. A tanárok és diákok nevében köszöni a Diákszövetség munkáját, szeretetét, segítőkészségét.

Elnök úr megköszöni a beszámolót és a kedves szavakat; megerősíti a Diákszövetség és a Líceum szoros kapcsolatát. Sajnálatát fejezi ki, hogy bár sokan nincsenek itt, de a jövőt reménytelien láttatja.
Elnök úr a jogszabályváltozásokra hivatkozva azt javasolja, hogy a közgyűlés ezentúl május végén legyen, mivel a jelentéseket május 31-ig  kell megküldeni a hatóságoknak. Kéri a hozzászólásokat. Ellenvélemény, hozzászólás nincs, a Közgyűlés tudomásul veszi a változásokat.
Elnök úr bejelenti, hogy a vasárnapi istentiszteleten Tóth Károly (érettségi éve: 2001) diáktársunk fog szolgálni. A közgyűlést követően koszorúzni dr. Bakody Gyulát és Poór Pétert kéri fel. Bejelenti, hogy a Közgyűlést követően tartjuk a Gálát, majd ezt követően koszorúzunk az emléktábláknál. Elnök úr megköszöni a Közgyűlés nevében Evarics Regina tanárnő munkáját, aki megszervezte az idei Gálát.
Zárásként elénekeltük a Himnuszt.

Sopron, 2012. június 2.
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