TITKÁRI BESZÁMOLÓ 2012. június 2.

Tisztelt Közgyűlés!

 Kedves licista és berzsenyista Diáktársaim!

Kedves Vendégek!

Beszámolómat most is szomorú hírrel kezdem, ismét neves öregdiáktársainkat vesztettük el örökre. Ők azok, akik jelen voltak a diákszövetség újjáalakulásánál, lelkesen segítették iskolánkat, emlékeztettek régi hagyományainkra, velünk voltak azok ápolásában, példát mutattak az egymásra figyelésre, az iskola szeretetére. 
A dátum érettségijük évét jelenti.

Gaál József                             1933

Dr. Bokor István János           1937

Dr. Horváth Zoltán                  1952

Stráner György                        1945
Emléküket tisztelettel és szeretettel megőrizzük. 

Szeretnék egy sajnálatos hibát korrigálni. Az előző évi közgyűlés jegyzőkönyvében súlyos névelírás történt. A Hűségérem jutalmazottja helyesen: Dr. Loós Tibor, 1943-ban érettségizett diáktársunk. Elnézést kérünk elsősorban Tőle, de természetesen mindenkitől a hibáért.
Jelenlegi taglétszámunk 718 fő, megoszlása a következő:
1952 előtt érettségizett 93 fő,
1952-1991-ig 297 fő,
1992 után 328 fő.

E-mail címe 367 társunknak van, de sajnos ezek sem mind helyesek. Sok diáktársunk lakcíme, e-mail címe megváltozott, levele visszajött. Ezúton is kérünk mindenkit, hogy értesítsen a változásokról, és ha lehetséges, közölje e-mail címét, mivel szeretnénk az elektronikus levelezésre áttérni! Köszönjük!!!

Következzenek az elmúlt év eseményei!
2011. szeptember 23-25. között iskolánk rendezte az evangélikus gimnáziumok országos találkozóját (EGOT). A sokféle színes program között olyan csoportfoglalkozások is voltak, melyeket egykori diáktársaink szerveztek és vezettek:

Akvarell                         Dorosmai Erzsébet

Fazekasság                     Egresits Anita

Dráma                             Horváth Ernő

Fotózás                           Folcz Tóbiás

Kenutúra a Fertő tavon  Molnár Balázs

Választmányunk 2011. október 8-án, 2012. február 4-én és június 2-án ülésezett.

Az üléseken azokat a lehetőségeket kerestük, és keressük most is, amelyekkel szorosabbá tudjuk tenni a kapcsolatot múlt, jelen és jövő, illetve egykori és mostani diák között.

Jól működő kapcsolattartási lehetőségek az iskolai sportnapok, a csendesnapok és a projekt- napok. Egy-egy ilyen alkalommal az előadók vagy foglalkozásvezetők között ott vannak egykori iskolatársaink.

Tömördi Mátétól (1965) megtudtuk, hogy a petőházi cukorgyár és a cukorgyártás történetét bemutató múzeumi anyag kiállításán dolgozik, és szeretné bevonni az iskola tanulóit a többnyelvű feliratok elkészítésébe.
Az őszi ülés helyszíne rendkívüli volt: ellátogattunk Nemeskérre. Az egykori iskola épülete - a hozzá tartozó földdel együtt - a Líceum gondozásában van, ahová osztályok, a tantestület vagy baráti társaságok is kirándulhatnak. Kikapcsolódhatnak néhány kellemes órát ott töltve, esetleg egy kis vidéki ház körüli, kerti munkába is bekapcsolódva. A „birtok” házigazdája és vezetője Raffai Balázs (1999).

Október 14. Csendesnap a Líceumban. Ennek keretében a 10. A osztály az evangélikus temető útjait tisztította meg. Közben iskolánk egykori tanárainak sírjai előtt is tisztelettel emlékeztek.
Továbbra is jól működik a felsőoktatási hálózat. A néhány éve érettségizett, most egyetemista diáktársaink tartottak ismertetőt egyetemükről a mostani 11-12. évfolyamos diákoknak 2012. febr. 3-án, a Diáknapon.

Febr. 4-e volt a Bál napja, ami nagyon jó alkalom arra is, hogy az egykori és jelenlegi diákok találkozzanak.

Február 11-én volt az 5-6-7. évfolyamosok farsangi bálja a Díszteremben. Míg a kisdiákok szórakoztak, meghívtuk azokat a szülőket egy kis beszélgetésre, akik maguk is ide jártak. Sajnos csak néhányan jöttek el, de talán sikerül aktivizálni őket. A beszélgetést vezették Kő-Czákler Judit (1994), Csóka Andrea (1996) és Németh-Bősze Veronika (2003) diáktársaink, jelenleg a Líceum tanárai.

Március 9-én iskolánk Dísztermében került sor Kutas László öregdiák (1954) szobrászművészről és Kovács-Gombos Gábor festőművészről, iskolánk volt tanáráról készült portréfilm bemutatójára. A filmeket készítette Erős Péter (1963-1967) öregdiák, rendező-operatőr.

Március 23-án nyílt meg a „Régi rajzok a Líceumból” című kiállítás, melyet Dorosmai Erzsébet (1975) tanárnő állított össze Bartalné Szákovits Judit (szintén öregdiák) és Káldy Zsuzsa iskolai könyvtáros segítségével.
Május 5. a ballagás napja. A meghitt Deák- kúti ünnepségen dr. Bakody Gyula (1952) 60 éve érettségizett öregdiák köszöntötte a maturandusokat.

A ma délutáni Gálát Evarics Regina tanárnő rendezte. A vasárnapi istentiszteleten Tóth Károly 2001-ben érettségizett diáktársunk fog szolgálni.
Várom a hozzászólásokat, javaslatokat, kiegészítéseket!
Köszönöm a figyelmet!

Sopron, 2012. jún. 2.                                                          Csukásné Bencsik Zsuzsanna
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